



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины и женщины**

3 мая утром на 84-м км автодороги М 4 «Дон» обнаружены тела мужчины и женщины с огнестрельными ранениями головы и груди. Тело женщины находилось в автомобиле «Киа Сид» на переднем пассажирском сиденье, тело мужчины около машины. У автомобиля было проколото колесо, машина была на домкрате. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). По данным следствия, мужчина бортировал колесо, в этот момент подъехали неизвестные и обстреляли автомобиль и людей. В ходе осмотра места происшествия следователями и криминалистами изъяты 3 металлические пули, 1 пластиковая пуля. Назначено проведение двух судебно-медицинских экспертиз, биологическая, трасологическая с целью установления механизма образования порезов на колесе. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц к нему причастных.

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/732095>